

Kovács Lajos Elnök Úr részére

Tisztelt Elnök Úr!

Kérem, hogy a Zöld Bizottság soron következő ülésén, 2020. június 22-én az alábbi témákat tárgyalja meg:

1. Tájékoztatás a Libegő felújítására kiírt közbeszerzés visszavonásáról

A hegyvidéki önkormányzat visszavonta a Libegő felújítására illetve újjáépítésére kiírt közbeszerzést, mert egy tájékoztatáskérés keretében „valaki” az árazatlan költségvetést hiányolta, de megfelelő útbaigazítás után megtalálta a kifogásolt mellékletet –írja a Közbeszerzési Értesítő.

Egy másik sajtóinformációból (HVG) származó hír pedig már arról szólt, hogy az önkormányzat a közbeszerzést azért vonta vissza, mert sok kiegészítő tájékoztatáskérés érkezett potenciális jelentkezőktől, és jobbnak látta, ha a kérdéseket megválaszolva módosítja a felhívást, és újra kiírja a közbeszerzést, megegyező műszaki tartalommal, a műszaki paramétereken mit sem változtatva.

A két állítás egymásnak némileg ellentmond. Mi a valóság? Miért vonta vissza az önkormányzat a közbeszerzést?

2. Miért hiúsult meg a Normafa Siház bérleti szerződésének megkötése a Bp. Essentials Kft.-vel?

2019. decemberében, a polgármester felhatalmazást kért a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságtól, hogy az Normafa Siház éttermet a kihasználatlanság miatt fenyegető állagromlás elhárítása érdekében 90 napra bérbe adja vendéglátóipari tevékenységéből a Bp. Essentials Kft. részére. A szerződés megkötésére aztán ismeretlen okból mégsem került sor, a Siház éttermi része pedig a mai napig üresen, kihasználatlanul áll. A sürgős kiadásra állítólag az épület állagmegóvása miatt volt szükség. Milyen változások történtek az épület állagában az elmúlt időszak alatt.

3. Normafa kapuja bérlemények pályázati felhívást eredménye

2020. március 5-én, a Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény pályázatot írt ki a Siház éttermi és kiszolgáló helyiségeinek, valamint a siklócsönző,- és háttértár helyiségeinek bérbeadására. Hány bérlelőjelölt adott be pályázatot, mi lett e pályázat eredménye?

Ugyancsak a Normafa Park Fenntartó és Üzemeltető Intézmény május 19-én, újabb pályázatot írt ki és a pályázatban meghirdetett helyiségeket ismét bérbeadásra kínálja, némi módosítással. Miért változtatták meg paramétereiket az előző kiíráshoz képest? Milyen megfontolásból pályáztatták együtt a Siház éttermet és a Látogatóközpont éttermi részét? Hány érdeklődő vásárolta meg a pályázati dokumentációt, mi a pályázat elbírálásának határideje esetleg ha már lezárult, akkor mi az eredménye?

4. Az új parkoló megépítése után megszűnik a jelenlegi parkoló a Siház mellett és a buszforduló is.

Kérem, a nevezett területre szóló tervek és elképzelések bemutatást.

Budapest, 2020. június 16.

Köszönettel,


Oláh Gyöngyi a Zöld Bizottság tagja